
 

 «ريشه و توان» يكدرس  سهفصل  1كاربرگ 

 دست آوريذ. حاصل عثارات زير را ته -1
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 ها را هحاسثه و روي هحور اعذاد نشان دهيذ. هقذار تقريثي يا دقيق ريشه -2
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تاشذ، طول ضلع هكعة هياني  8و حجن هكعة دروني  125انذ. اگر حجن هكعة تيروني  سه هكعة تو در تو واقع شذه -3

 توانذ تاشذ؟ چه اعذاد طثيعي هي

 

ها را  هاي سوم، چهارم و پنجن خود وصل شذه است، آن هحور تالا ته ريشه ازاي  هاي زير، نقطه در هر يك از شكل -4

 هشخص كنيذ.
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 را قرار دهيذ. هاي  در جاهاي خالي يكي از علاهت -5
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6- a توانذ تاشذ، اگر: چه عذدي هي 

a a  )الف 5

a a  )ب 4

 هر عثارت راديكالي زير، تين دو عذد صحيح هتوالي قرار دارد. جاهاي خالي را تا عثارت هناسة پر كنيذ. -7
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 جاهاي خالي را )در صورت وجود( تا عثارات هناسة كاهل كنيذ. -8

 عذد 1 81 -16 162 88

 هاي چهارم ريشه ........ ........ ........ ........ ........ ........ ........ ........ ........ ........
 

 عذد 1 32 -243 64 -486

 ريشة پنجن     
 

aاگر  -9  4 a، حاصل  25 2  دست آوريذ. را ته 5

 

xاگر  -18  3  دست آوريذ. هوجودنذ؟ آن را ته x6و  x6يك از عثارات  ، كذام 4


